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Hlásím s konečnou platností, že jsme právě dokončili novou desku. Ačkoliv to trvalo třičtvrtě
roku, tak věřím tomu, že to zdržení stálo za to, a že se posluchači mají na co těšit. Točilo se v
Good Day Records u Jiřího Maška, deska obsahuje 15 písní, mapuje ty poslední dva roky naší
tvorby a oproti té minulé desce znamená především posun ve zvuku - přibrali jsme do kapely
bicí. Deska díky tomu zní více folkpopově. Na albu máme tři hosty, jeden se chopil steel kytary,
to je Zbyněk Bureš z Reliéfu, Pepa Malina nám hrál na irskou flétnu, a ve čtyřech písních nás
doprovodil na klávesy Petr Novotný.

  

Křest nového CD Tanečnice bude 2. dubna 2003 od osmi hodin v pražském klubu Mlejn, jako
host vystoupí budějovická skupina Bonsai č.3. Křest bude zvláštní takovou malou pikantností -
bude to totiž zároveň poslední koncert současné sestavy, to znamená s bratry Komíny.

  

Jak víte, nahrávání desky bývá často krizovým okamžikem v existenci kapely. Nám se to taktéž
nevyhnulo, ale abych řekl pravdu, tak je to možná dobře pro všechny, kteří v té kapele byli.
Uvědomili jsme si, že chceme každý hrát trochu jinou muziku. Takže jsme se rozdělili na dva
tábory, na tu folkovější část, což jsou bratři Komíni, a na folkrockovější část, což je ten zbytek.

  

V nové sestavě, na jejíž premiéru se můžou posluchači těšit již 30. dubna, budou dva noví
kytaristé - Ota Kocourek a Petr Zatloukal. Oba dva jsou to moc šikovní kytaristé, kteří ovládají
jak elektrickou, tak akustickou kytaru. Když jsem řekl dvě elektrické kytary, tak si někdo může
pomyslet, že to bude pěkný bigbít - tedy částečně ano, ale kapela chce rozhodně pokračovat v
nastoleném načasovském soundu a částečně i repertoáru.

  

Kromě křestu 2. dubna bych rád tedy všechny pozval i na premiéru nového Načasu, která se
odehraje 30. dubna na tradičních čarodějnicích v pražské Hostivaři v ekologickém centru
Toulcův dvůr, kde budou vystupovat ještě další dvě kapely, litvínovská Kvinta a plzeňská
Strašlivá podívaná. Bude tam oheň, buřty, pivo, prostě ta pravá pohanská zábava. Program
poběží už od odpoledne, tak přijďte pobejt.

  

V souvislosti s vydáním CD Tanečnice také měníme design webových stránek Načasu na
doméně www.nacas.cz, takže se čtenáři FOLKtimu během dalších 14. dnů můžou těšit na jejich
novou podobu. Všichni jste vítáni.
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